

## 1Z0-462<sup>Q&As</sup>

Oracle WebCenter Sites 11g Essentials

### Pass Oracle 1Z0-462 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/1z0-462.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

You are replicating the site Avi with a prefixType2Avi. Which two statements are true?

- A. All asset types and subtypes are copied to the Type2Avi site.
- B. Asset associations are shared between the Avi and Type2AVi sites.
- C. All users for the Avi site are shared with Type2Avi but not copied.
- D. Start menus are shared from the Avi site to the Type2Avi site.

Correct Answer: AD

---

**QUESTION 2**

What is wrong with the following code fragment?

```
<div id="container"> <div class="content">
<insite:calltemplate slotname="HelloSlot" tname="HelloDetail"
variant="HelloDetail/Detail" args="c,cid" />
</div>
<div class="side-bar">
<insite:calltemplate slotname="HelloSlot" tname="HelloSideBar"
variant="HelloSideBar/Detail" args="c,cid" />
</div></div>
```

- A. Nothing. This code fragment will work as expected.
- B. The slot name HelloSlot cannot be repeated for any given content management site.
- C. The template name Detail cannot be repeated for any given content management site.
- D. Theinsite:calltemplatetag has a syntax error. The Argument field, which is a required argument, is missing.

Correct Answer: D

---

**QUESTION 3**

Which two items does the searchengineintegrationframework work in conjunction with?

- A. Queue Management
- B. Mirror Publishing
- C. Event Management
- D. WSDT

E. Cache Management

Correct Answer: BE

---

#### QUESTION 4

Which three can be used by an external system to retrieve content from WebCenter Sites over HTTP?

- A. Writing SQL statements to directly retrieve data from the WebCenter Sites database
- B. Creating templates that use the asset API in WebCenter Sites
- C. Directly reading content stored on the shared file system in WebCenter Sites
- D. Using the REST API provided by the WEM framework
- E. Creating templates that use JSP code in WebCenter Sites

Correct Answer: ABD

---

#### QUESTION 5

Observe the following:

```
<ModulePrefs title="FatWire RSS" height="350">
  screenshot="http://localhost:8100/cs/FirstSiteII/gadgets/RSS/screenshot.png"
  thumbnail="http://localhost:8100/cs/FirstSiteII/gadgets/RSS/thumbnail.png"><Require
  feature="dynamic-height"/>
</ModulePrefs>
```

What is the purpose of ModulePrefs in a gadget descriptor?

- A. ModulePrefs defines properties and dependencies for a gadget.
- B. ModulePrefs defines styles for a gadget.
- C. ModulePrefs defines data access URLs for a gadget.
- D. ModulePrefs defines user preferences for a gadget.

Correct Answer: A

[Latest 1Z0-462 Dumps](#)

[1Z0-462 Exam Questions](#)

[1Z0-462 Braindumps](#)